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Spil 1 Nord 

 E98754 

 ED3 

 T 

 EK8 

Kapitel 2    

Vest 

 - 

 5 

 KD98643 

 D9532 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 D62 

 B9876 

 B5 

 BT7 

   

 

Syd 

 KBT3 

 KT42 

 E72 

 64 

 

   

 

 

Kontrakt: NORD 6  (12 stik med  som trumf) 

Vest Nord Øst Syd 

- 1 Pas 4 

Pas 6 a.p.  

 

Udspil: B. Syd bliver bord og lægger sine kort efter udspillet, og Nord spiller nu både egne 

og Syds kort. 

 

Tæl topstik: 2, 3, 1, 2 i alt 8 topstik. Yderligere 3-4 stik i spar. Plan: Find D, trumf  

af og Nords kort er sikre stik. 

Stik udspillet med E, træk E og læg mærke til, at Vest ikke bekender. Knib Øst for D og 

træk kun trumf, til alle modspillernes trumfer er væk. Træk K og spil  til trumf, spil  til E 

og D,  til K og  til trumf. Og rest = 13 stik. Man kan ligeså godt starte med K, men må så 

nøjes med 12 stik. 

 

Resultat: 12/13 stik 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spil 2 Nord 

 762 

 653 

 D7 

 EDT87 

Kapitel 2 

Vest 

 KD5 

 2 

 B9542 

 9653 

 N 

 

V           Ø 

 

 S 

 Øst 

 E3 

 EKDB987 

 K3 

 42 

 

Syd 

 BT984 

 T4 

 ET86 

 KB 

 

 

Kontrakt: Øst spiller 4  (10 stik med  som trumf).  

Vest Nord Øst Syd 

- - 1 Pas 

1 NT Pas 4 a.p. 

 

Udspil: ♠ B fra Syd (top af sekvens = stribe). 

Vest bliver bord og lægger kortene efter udspillet, og Øst spiller nu både bordets og egne kort. 

Øst tæller 7  stik og 3 stik. 

Spilleplan: Øst stikker udspillet med esset og trækker alle trumferne. 

 

Derefter spilles spar til  K og herefter  D.  

 

10 stik er hjemme.  

Herefter spilles  fra bordet mod  K3.  

Afhængig af afkastene hos Nord/Syd kan Øst måske få yderligere 1  stik. 

 

Resultat: 10 eller 11 stik. 
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Spil 3 Nord 

 EB 

 KD43 

 432 

 8543 

Kapitel 2 

Vest 

 T 7 

 62 

 ET5 

 DBT962 

 N 

 

V  Ø 

 

 S 

      Øst 

 D98643 

 T7 

 9876 

 7 

 

Syd 

 K52 

 EB985 

 KDB 

 EK 

 

 

Kontrakt: Syd spiller 6  - (12 stik med  som trumf). 

Vest Nord Øst Syd 

- - Pas 1♥ 

Pas 3♥ Pas 6♥ 

 

Udspil fra V: ♣ D (top af sekvens = stribe). 
Nord bliver bord og lægger sine kort, og Syd spiller nu både egne og Nords kort. 

 

Tæl stik: 3, 5, 2, 2 i alt 12 stik.  

 

Spilleplan: Syd stikker udspillet med E og fortsætter med at trække trumfer.  

Da E skal have stik fortættes nu med . Øst Vest har alene E at kæmpe med, idet syds 

tredje  kan trumfes af Nords kort. 

 

Resultat 12 stik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spil 4 Nord 

 T83 

 BT973 

 95 

 T82 

Kapitel 2 

Vest 

 EK64 

 EK5 

 DBT42 

 7 

 N 

 

V           Ø 

 

 S 

      Øst 

 DB72 

 42 

 K86 

 EB94 

 

Syd 

 95 

 D86 

 E73 

 KD653 

 

 

Kontrakt: Øst 6 ♠ = 12 stik med ♠ som trumf. 

Vest Nord Øst Syd 

1 Pas 1♠ Pas 

4♠ Pas 6♠ Pas 

 

Udspil fra Syd: ♠9 (I mangel på et godt udspil). 
Vest bliver bord og lægger sine kort, og Øst spiller nu både egne og Vest's kort. 

 

Tæl topstik: 4♠, 2 ♥, 0, og 1♣. Kun 7 stik, men mulighed for 4 stik i og der kan trumfes en 

♣ og en ♥. 

 

Spilleplan: Første stik tages på ♠E, og derefter trækkes yderligere 2 gange trumf. 

Nu spilles , startende med  K, hvor modspillet tager E. Tilbagespilles vindes og de fire 

rejste ruderstik tages med afkast af 2♣ på Øst's hånd. ♣ Trækkes og der spilles ♣ til trumf, så 

tages ♥ E, K og spilles ♥ til trumf. 

 

Resultat: 12 stik. 
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Spil 5 Nord 

 ET75 

 EBT 

 KB3 

 432 

Kapitel 2 

Vest 

 K32 

 7532 

T9 

 9875 

 N 

 

V  Ø 

 

 S 

      Øst 

 96 

 984 

 8764 

 DBT6 

 

Syd 

 DB84 

 KD6 

 ED52 

 EK 

 

 

Kontrakt: Nord spiller 6 ♠ - (12 stik med ♠ som trumf). 

Vest Nord Øst Syd 

- 1♠ Pas 6♠ 

a.p.    

 

Udspil fra Øst: ♣ D (top af sekvens = stribe). 

Syd bliver bord og lægger sine kort, og Nord spiller nu både egne og Syds kort. 

 

Tæl topstik: 1, 3 , 4, 2 i alt 10 stik. 

Sparfarven kan spilles til 3 eller 4 stik, afhængig af hvor K sidder. 

 

Spilleplan: Udspillet vindes af bordet (Syd) og Syd spiller D.  

 

Hvis Vest ikke stikker, lægger Nord en lille spar og spiller igen spar fra Syds hånd, som Nord 

stikker med B eller E afhængig af Vest tilspil. 

 

Øst/Vest får ingen  stik.  

 

Resten af stikkene kan tages uden problemer. 
 

Resultat: 13 stik. 
 

 

 

 

Spil 6 Nord 

 BT3 

 K43 

 T97 

 KT93 

Kapitel 2 

Vest 

 EK9852 

 DT 

 863 

 65 

 N 

 

V           Ø 

 

 S 

      Øst 

 D64 

 E852 

 E2 

 ED42 

 

Syd 

 7 

 B976 

 KDB54 

 B87 

 

 

Kontrakten:Vest 4 ♠ = 10 stik med ♠ som trumf. 

Vest Nord Øst Syd 

- - 1NT Pas 

4♠ a.p   

 

Også andre veje fører til 4♠. 

 

Udspil fra Nord: T (top af ingenting). 

 

Tæl stik: 6, 1, 1, 1. Der kan skaffes ekstra stik i , , og  . 

 

Spilleplan: Øst stikker med esset og spiller igen.  

 

Syd stikker og fortsætter med , som Vest tager med esset og spille , til trumf hos Øst. 

D trækkes, og Øst spiller 2, til Syds 6er og Vest Ter (måske dame). Nord stikker med K. 

Hjerter igen vindes af D og Øst trækker modstandernes sidste .  

 

Vest spiller  5 til Bordets E, og E trækkes, hvor Vest kaster en lille . 

 

Vest har nu kun trumfer tilbage og tager resten.  

 

Resultat: 11 stik. (10 stik hvis Vest bruger D i første  stik) 
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Spil 7 Nord 

 DT52 

 B93 

 KBT 

 K64 

Kapitel 2 

Vest 

 3 

 K762 

 E9653 

 T98 

 N 

 

V  Ø 

 

 S 

      Øst 

 E9 

 DT84 

 742 

 7532 

 

Syd 

 KB8764 

 E5 

 D8 

 EDB 

 

 

 

Kontrakt: Syd spiller 4 ♠ - (10 stik med ♠ som trumf). 

Vest Nord Øst Syd 

- - - 1♠ 

Pas 3♠ Pas 4♠ 

 

Udspil fra Vest: ♣ T (top af sekvens = stribe). 

Nord bliver bord og lægger sine kort, og Syd spiller nu både egne og Nords kort. 

 

Tæl sikre stik: 5, 1, 2 , 3  i alt 11 stik. 

 

Spilleplan: Spilfører stikker udspillet med ♣ B og spiller  igen til esset. 

Øst spiller igen sin syd vinder med es, og endnu en omgang trumf trækkes. Syd spiller nu 

D, som vest stikker med esset, og Vest trækker også K. Ny har modspillet ikke mere at 

gøre med og spilfører tager resten af stikkene.   

 

Resultat: 11 stik. 

 

 

 

 

 

 

 

Spil 8 Nord 

 DBT9 

 T93 

 84 

 K743 

Kapitel 2 

Vest 

 K76 

 EK84 

 BT9 

 DBT 

 N 

 

V           Ø 

 

 S 

      Øst 

 853 

 DB72 

 KD5 

 E86 

 

Syd 

 E42 

 65 

 E7632 

 952 

 

 

Kontrakt: Vest spiller 4 ♥ - (10 stik med ♥ som trumf). 

Vest Nord Øst Syd 

1♥ Pas 3 ♥ Pas 

4 a.p.   

 

Udspil fra Nord: ♠ D (top af sekvens = stribe). 

Øst bliver bord og lægger sine kort, og Vest spiller nu både egne og Østs kort. 

 

Tæl stik: 0 , 4 , 0 , 1 , i alt 5 stik. Der kan hentes 1 ♠ stik, 2 i ♦ og måske 2 i ♣ (ved 

knibning). 

  

Spilleplan: Stik med ♠ K første gang det er muligt. 

 

Træk trumf 3 gange. 

 

Spil modparten ind på ♦ E. 

 

Afslutningsvis spiller du ♣ D fra hånden, og håber at ♣ K sidder hos Nord, så du kan undgå ♣ 

tabere. 

 

Resultat: 10 stik. 
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Oversigt over spil til EasyBridge/Lynbridge, kapitel 2 
 

Spil Af Kontrakt Udspil Stik 

1 N 6 B 12/13 

2 Ø 4 B 10/11 

3 S 6 D 12 

4 Ø 6 9 12 

5 N 6 D 13 

6 V 4 T 11 

7 S 4 D  11 

8 V 4 D  10 

 

 

     


